



В Курганской области возбуждено уголовное дело по факту смерти подростка в приемном покое районной больницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по факту смерти 15-летнего подростка в приемном покое районной больницы Половинского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что ранее подросток обращался в указанное медицинское учреждение с жалобами на боли в желудке, однако госпитализирован не был. 22 сентября текущего года состояние его здоровья резко ухудшилось, в связи с чем он был доставлен бригадой скорой помощи в ГБУ «Половинская центральная районная больница», где в приемном покое скончался. Предварительно установлено, что причиной гибели мальчика стало заболевание пищеварительной системы.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/970851>